

# Teilnahmebedingungen für das VR-SpendenVoting 2025

Diese Teilnahmebedingungen regeln ausschließlich die Teilnahme an dem Wettbewerb "VR-SpendenVoting" der Volksbank Plochingen eG, Am Fischbrunnen 8, 73207 Plochingen durch die Vereine/Organisationen sowie die Erhebung und Nutzung der von den Teilnehmern und Votern erhobenen oder mitgeteilten Daten.

Mit der Teilnahme am Wettbewerb akzeptieren die Teilnehmer und Voter diese Teilnahmebedingungen.

Die Volksbank Plochingen startet einen Votingwettbewerb und vergibt **Fördergelder** im Gesamtwert von **55.000 Euro.** 

Mitmachen ist einfach und es besteht die Möglichkeit Spendengelder zu erhalten.

Der Votingwettbewerb wird von Happy Contests GmbH, nachfolgend "Happy Contests" genannt, veranstaltet.

### Teilnahme:

**Teilnahmeberechtig**t zur Projekteinreichung ist jede geschäftsfähige Person ab 16 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland, Österreich oder der Schweiz.

**Teilnahmeberechtigt** zur Projekteinreichung sind Vereine, Institutionen und Organisationen, die in **einer aktiven Geschäftsbeziehung mit der Volksbank Plochingen eG** stehen, sich im Geschäftsgebiet der Volksbank Plochingen eG befinden sowie zur Ausstellung von Spendenquittungen berechtigt sind.

Gefördert werden gemeinnützige, mildtätige oder kirchliche Zwecke. D.h. gemeinnützige und besonders förderungswürdige Maßnahmen im Sinne der §§ 51-54 Abgabenordnung. Diese werden nachfolgend als "Teilnehmer" bezeichnet.

Die Teilnahme an dem Wettbewerb erfolgt über die Kampagnenseite: www.volksbank-plochingen.de/vr-spendenvoting

Pro Teilnehmer/Organisation können maximal <u>zwei Projekte</u> eingereicht werden.

Die Teilnahme am VR-SpendenVoting ist für Teilnehmer und Voter kostenlos.

## **Gewinne und Gewinnermittlung:**

Die Gewinnermittlung erfolgt nach Abschluss des Wettbewerbes und sorgfältiger Prüfung der eingereichten Beiträge nachfolgendem Verfahren: Innerhalb ihrer Kategorie gewinnen die Projekte mit den meisten erhaltenen Stimmen.

Unter allen Teilnehmern des VR-SpendenVotings werden in den Kategorien jeweils folgende Preise vergeben:

- > 10 x 2.000 Euro (Kategorie 1)
- > 30 x 1.000 Euro (Kategorie 2)
- > 10 x 500 Euro (Kategorie 3)



Gewinne werden als Spende zur Finanzierung von Anschaffungen und nicht zur Kapitalbildung gewährt. Der Zuwendungsempfänger muss die Anschaffung beschreiben. Die Geldspende darf nicht zur Deckung laufender Verwaltungskosten verwendet werden.

## **Gewinnerbekanntgabe und Zuweisung der Gewinne:**

Die Gewinner des Wettbewerbs werden zeitnah über eine gesonderte E-Mail über den Gewinn informiert und erklären sich mit Bestätigung dieser Teilnahmebedingungen damit einverstanden, dass ihre Namen auf den Webpräsenzen von der Volksbank Plochingen eG veröffentlicht werden dürfen.

## **Abstimmung:**

Ziel der Abstimmung ist ein objektives Wettbewerbsergebnis. Besonders deswegen wird an ein faires Vorgehen bei der Abstimmung appelliert. Jederzeit hat die Volksbank Plochingen eG die Möglichkeit, abgegebene Stimmen zu kontrollieren, weshalb mehrfaches Abstimmen für ein und denselben Beitrag nicht sinnvoll und auch nicht erwünscht ist. Bei Nichtbeachtung kann sich daraus ein Nachteil für den betreffenden Teilnehmer ergeben (z.B. Stimmenabzug, Ausschluss vom Gewinnspiel).

### Bildrechte:

Der Teilnehmer bestätigt mit der Einreichung des Fotos, dass die Bildrechte ausschließlich bei ihm liegen, dass also auch kein Dritter Rechte an dem eingereichten Bild geltend machen kann. Zudem versichert der Teilnehmer, dass alle auf dem Foto sichtbaren Personen mit einer Veröffentlichung des Beitrags einverstanden sind.

Die Volksbank Plochingen eG erhält das nicht ausschließliche Recht, die Fotos zeitlich unbeschränkt und unwiderruflich für die Berichterstattung über das Gewinnspiel zu nutzen und hierfür zu bearbeiten. Dies schließt die Verbreitung auf den Social Media Plattformen des Veranstalters und auf der Internetseite www.volksbank-plochingen.de mit ein.

## Ausschluss vom Gewinnspiel:

Die Volksbank Plochingen eG behält sich das Recht vor, Teilnehmer von der Teilnahme am Wettbewerb auszuschließen, wenn die eingereichten Fotos gegen geltendes Recht oder den guten Geschmack verstoßen. Dies gilt ebenfalls bei Verstößen gegen die Teilnahmebedingungen und Versuchen, den Wettbewerb zu manipulieren.

### Beendigung des Gewinnspiels:

Die Volksbank Plochingen eG behält sich ausdrücklich vor, das Gewinnspiel ohne vorherige Ankündigung und ohne Mitteilung von Gründen abzubrechen. Dies gilt insbesondere für jegliche Gründe, die einen planmäßigen Ablauf des Gewinnspiels stören oder verhindern, oder wenn aus technischen Gründen eine korrekte Durchführung nicht möglich ist.

## Datenschutz:

Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe von persönlichen Daten notwendig. Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person, insbesondere Vor-, Nachname und E-Mailadresse wahrheitsgemäß und richtig sind.



Der Veranstalter weist darauf hin, dass sämtliche personenbezogenen Daten des Teilnehmers ohne Einverständnis weder an Dritte weitergegeben noch diesen zur Nutzung überlassen werden. Eine Ausnahme stellt das für die Durchführung des Gewinnspiels beauftragte Unternehmen Happy Contests GmbH dar, welches die Daten zum Zwecke der Durchführung des Gewinnspiels erheben, speichern und nutzen muss.

Im Falle eines Gewinns, erklärt sich der Gewinner mit der Veröffentlichung seines Namens und Wohnorts in den vom Veranstalter genutzten Werbemedien einverstanden. Dies schließt die Bekanntgabe des Gewinners auf der Webseite des Betreibers und seinen Social Media Plattformen mit ein.

Der Teilnehmer kann seine erklärte Einwilligung jederzeit widerrufen. Der Widerruf ist schriftlich an die im Impressumsbereich der Gewinnspiel App angegebenen Kontaktdaten des Veranstalters zu richten.

### **Facebook Disclaimer:**

Dieses Gewinnspiel wird von Facebook in keiner Weise gesponsert, unterstützt, organisiert oder überprüft. Der Veranstalter dieses Gewinnspiels ist die Volksbank Plochingen eG.

#### **Anwendbares Recht:**

Fragen oder Beanstandungen im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel sind an den Betreiber zu richten. Kontaktmöglichkeiten finden sich im Impressumsbereich der verwendeten Applikation. Das Gewinnspiel des Betreibers unterliegt ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.

### Salvatorische Klausel:

Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Gültigkeit dieser Teilnahmebedingungen im Übrigen nicht berührt. Statt der unwirksamen Bestimmung gilt diejenige gesetzlich zulässige Regelung, die dem in der unwirksamen Bestimmung zum Ausdruck gekommenen Sinn und Zweck wirtschaftlich am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für den Fall des Vorliegens einer Regelungslücke in diesen Teilnahmebedingungen.

Viel Glück und Erfolg wünscht Ihnen das VR-SpendenVoting-Team der Volksbank Plochingen eG!

Stand: 26.02.2025